Bont M10%30

ApTukyn: AnOMUHUK 2333.5786.1.6 3awuTa pynesbix Tar Gonr M8x30

KyzoB: Bce LWaii6a 8 io:;ﬁ?ix%
Noa Bbinycka: 2007- KpoHwTedin 2

O6bem gBMraTtens: 4,2

Tun KNOM: MK

1 BOMT MBX3D.nernesensrnenrerenssessensenson 4 Wr.

2BEAT MIBET . avvin o v v 10 Wr.

o LR e 4 LUr. -

2B TR O 10 LW, MUATE: PYERRE T
HuIEBOHUITEHH Lovmmammtrenvimmsmmadumio 1. LT

G, SEOHIITENN (i issimsmsai 2 Lz

KpoHwTeiin 2

Bonr M8x30 Bont M10x30
WaiiGa 8 Waliba 10

WHCTPYKLUMS MO YCTAHC

1.3akpenute kKpoHwTelH 1 6onTamu M8x30
B WTaTHele pe2cb0Bble OTBEPCTUA.

2.CHATL WTaTHOE OYKCUPOBOUYHOE YX0 U 3aKpenuThb
KpOoHWTeuWHbl 2 6onTtamu M10x30 u bontamu MBx30 a
WwraTHsle pe3sboBbie oTRepcTUa.BykcupaBsodYHoe yxo
3aKpenuTh BMECTE C KPOHWTEHHOM.

3.3aKpPenuTb 3aWKUTY PYNEBbIX TAr K YCTAHOBNEHHbIM
KpOoHWTelHaM GonTaMu M10x30.

4.3aTAHYTbL BCe pe3bboBbIE COBAMHEHUA.
(M10-50 HM,M8-30 HM,M6-10 HM).




